ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ
1.Для окисления 2,7 г нитрита щелочно-земельного металла требуется 30,0 мл подкисленного раствора с концентрацией перманганата калия 0,4 моль/л. Установите, какой металл входил в состав нитрита.

2. Из азота получите соль в две стадии и кислоту в три стадии. Оба получаемых соединения должны содержать атом азота.    

3. Некоторый объем смеси  азота и гелия с равными объемными долями пропустили при комнатной температуре через трубку с литием, на выходе из трубки собрали газ, его плотность по водороду оказалась равной 4,00. Вычислите, какая часть азота вступила в реакцию.

4. Вычислите, какой объем (н.у.) оксида азота с плотностью по гелию, равной 11,0, выделится при обработке 0,6 г калия концентрированной азотной кислотой.

5. При обработке пирита азотной кислотой образовался бесцветный газ, который собрали в сосуд с азотом. Этот сосуд взвесили и затем на очень короткое время открыли на воздухе. После этого сосуд опять взвесили, его масса оказалась на 4,00 г больше. Вычислите массу вступившего в реакцию пирита.
